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ATA Nº 011/2018 DA SESSÃO EXTRAORDINARIA PARA A REALIZAÇÃO 

DA ELEIÇÃO DE RENOVAÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO DE 

2019/2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE   MONSENHOR TABOSA/CE, 

REALIZADA NO DIA  03 DE MAIO DE 2018, ÀS 10:00 HORAS NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR TABOSA – CE, QUE 

FICA LOCALIZADA NA RUA MAJOR VENTURA Nº 02, CENTRO DE 

MONSENHOR TABOSA/CE. ESTAVAM PRESENTES OS SEGUINTES 

PARLAMENTARES: Vicente Sampaio Filho – Presidente, Antônio Djair 

Vicente Barbosa – Vice-Presidente, Francisca Solange Rodrigues 

Baltazar – 1ª Secretária, Jose Roberto Farias Porfirio -2º Secretário, 

Antônio Carlos Marcondes de Oliveira, Diego Madeiro Melo e Valdemar 

Santos dos Reis. Deixou de comparecer a esta Sessão os Vereadores Antônia 

Claudino Silva Gomes, Antônio de Pinho Melo, Francisco das Chagas 

Sampaio e Kaio Cesar Mesquita Souto. Feito a chamada e havendo número 

legal o Presidente invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. 

Inicialmente o Presidente justificou que a Sessão Extraordinária será para a 

eleição da renovação da nova mesa diretora para o Biênio 2019/2020 da 

Câmara Municipal que está sendo realizada conforme o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, onde foi apresentada apenas uma chapa encabeçada 

pelo Vereador José Roberto Farias Porfirio que concorre a Presidência da 

Câmara. Logo em seguida a atual Mesa Diretora composta por Vicente 

Sampaio Filho - Presidente, Antônio Djair Vicente Barbosa - Vice-

Presidente, Francisca Solange Rodrigues Baltazar - 1ª Secretária e José 

Roberto Farias Porfirio - 2º Secretário, rubricaram as 11 (onze) chapas que 

em seguida foram mostradas e conferidas a todos no plenário. A 2ª Secretária 

fez a leitura do edital de convocação da eleição para a renovação da nova Mesa 

Diretora que foi baixado em 20 de abril de 2018 conforme o Regimento Interno 

da Câmara Municipal. Também foi lido o oficio 001/2018 enviado ao Presidente 

da Câmara Municipal com a apresentação da chapa para concorrer a nova mesa 

diretora, composta pelos seguintes Vereadores: Presidente - José Roberto 

Farias Porfirio, Vice-Presidente Francisca Solange Rodrigues Baltazar, 

1º Secretário Diego Madeiro Melo e 2º Secretário Valdemar Santos dos 

Reis. Na sequência feita a conferencia da urna pelos os Vereadores Antônio 

Djair Vicente Barbosa e Diego Madeiro Melo. Em seguida o Presidente deu 
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início a Votação. Após os 07 (sete) vereadores presentes registrarem o seu 

voto, o Presidente Vicente Sampaio Filho fez a retirada das chapas votadas 

de dentro da urna e as entregou para a 1ª Secretária Francisca Solange 

Rodrigues Baltazar e o 2º Secretário José Roberto Farias Porfirio para 

fazer a conferência e contagem dos votos. Logo em seguida o Presidente 

anunciou o resultado da votação, declarando eleita por 07 votos a Nova Mesa 

Diretora da Câmara Municipal para o Biênio 2019/2020 composta pelos 

seguintes Vereadores: José Roberto Farias Porfirio - Presidente, 

Francisca Solange Rodrigues Baltazar - Vice-Presidente, Diego Madeiro 

Melo - 1º Secretário e Valdemar Santos dos Reis - 2º Secretario. O 

Presidente parabenizou a todos e facultou a palavra aos nobres vereadores. O 

Vereador José Roberto Farias Porfirio agradeceu aos vereadores pelos os 

votos concedidos a sua pessoa e pela a confiança para assumir a Presidência 

desta casa, o mesmo prometeu continuar trabalhando e contribuindo no 

desenvolvimento do Município juntamente com os demais Vereadores. O 

Vereador ainda lamentou a ausência de 04 Vereadores que não compareceram 

a esta Sessão, mas disse que respeita a opinião de cada um e espera o apoio e 

a colaboração dos mesmos para a continuação do desenvolvimento dos 

trabalhos para o progresso deste Município em prol da população. O Vereador 

Diego Madeiro Melo disse, que é com muita felicidade que vê um desenrolar 

de uma votação regida por uma união que foi pregada desde o início dos 

trabalhos e parabenizou a todos os Vereadores eleitos, que juntos irão 

continuar trabalhando e desenvolvendo um bom trabalho no poder legislativo 

buscando melhorias e contribuindo para essa administração.  O Vereador 

Valdemar Santos dos Reis parabenizou o Vereador José Roberto Farias 

Porfirio pelo o seu trabalho que vem sido desenvolvido, pela a lealdade, 

compromisso e confiança. O Vereador também parabenizou o atual Presidente 

Vicente Sampaio Filho pelo seu bom trabalho nesta casa Legislativa. O 

Vereador Antônio Carlos Marcondes de Oliveira também parabenizou o 

novo Presidente eleito pela a sua honestidade e capacidade para conduzir esta 

casa legislativa, sendo merecedor desta vitória. O Vereador Antônio Djair 

Vicente Barbosa disse, que é com tamanha satisfação que participa da eleição 

para a nova mesa diretora. Parabenizou os Vereadores eleitos e disse que 

acredita na capacidade dos mesmos em conduzir esta casa legislativa. A 
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Vereadora Francisca Solange Rodrigues Baltazar cumprimentou a todos e 

agradeceu em especial a Deus e o atual Vereador Presidente Vicente 

Sampaio Filho e aos demais Vereadores pela a confiança concedida a sua 

pessoa a Vice-presidência, e disse que continuará com o compromisso e o apoio 

contribuindo e trabalhando em prol da melhoria do povo Taboense, para a 

promoção do grupo político e para a gestão do Dr. Jeová Cavalcante. O 

Presidente Vicente Sampaio Filho parabenizou o Vereador José Roberto 

Farias Porfirio e os demais vereadores eleitos, e disse que conhece a   

competência e o bom trabalho prestado em prol de melhorias para o município 

e que com certeza os nobres vereadores irão dar continuidade aos trabalhos 

desta casa legislativa. E nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por 

encerrado a Sessão, e esta Ata depois de lida e aprovada, será assinada por 

todos os Vereadores presentes contendo 03 ( três) páginas. 

 

VICENTE SAMPAIO FILHO 

Presidente 

 

 

 ANTONIO DJAIR VICENTE BARBOSA          FRANCISCA SOLANGE RODRIGUES BALTAZAR           

                    Vice-Presidente                                                     1ª. secretaria 

                           

  JOSÉ ROBERTO FARIAS PORFIRIO            ANTONIO CARLOS MARCONDES DE OLIVEIRA                                  

                         2º Secretário                                                          Vereador 

 

            DIEGO MADEIRO MELO                                    VALDEMAR SANTOS DOS REIS                                                                                                                                              

                          Vereador                                                              Vereador 
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